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BESLUITENLIJST van de raadsvergadering  

        van 3 juli 2018  21.00 uur 
       - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 
 
Aanwezig: Raad: 

Liselotte Franssen-du Maine (Lijst Riel-Goirle), Eric Schellekens (Lijst Riel-Goirle), Cees Pelkmans (Lijst Riel-Goirle), Mark Verhoeven (Lijst Riel-
Goirle), Christel van Neerven (Pro Actief Goirle), Henk Gabriëls (Pro Actief Goirle), Mark van Oosterwijk (Pro Actief Goirle - tot agendapunt 11), 
Corné de Rooij (CDA), Tess van de Wiel (CDA), Sjaak Sperber (CDA), Monique van Brederode (VVD), Ad van Beurden (VVD), Trix Vissers (VVD), 
Stijn van den Brekel (SP), Deborah Eikelenboom (SP), Piet Verheijen (D66), Janneke van den Hout (D66), Pernell Criens (PvdA), Arno de Laat 
(Arbeiderspartij Goirle-Riel). 

 College: Marijo Immink, Johan Swaans, Bert Schellekens, Piet Poos 
 

Afwezig: Mark van Oosterwijk (vanaf agendapunt 11) 
Voorzitter: Mark van Stappershoef (burgemeester) 
Griffier:  Berry van ’t Westeinde 
 
Deze vergadering kunt u beluisteren via https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Besluitvormend/2018/03-juli/21:15 
 
 
Nr. Onderwerp Besluit 
1.  Opening De burgemeester opent de vergadering  
2. In memoriam Liesbeth de Groot Mw. Liesbeth de Groot wordt herdacht 
3. Vaststelling agenda De agenda wordt vastgesteld. 
4. 
 

Vaststelling besluitenlijst raadsvergadering  van 19 juni 2018 De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

5.  Ingekomen stukken 
 

De raad besluit conform het voorstel tot de voorgestelde wijze van afdoening 
van de ingekomen stukken. 
 

  

https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Besluitvormend/2018/03-juli/21:15
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6. Raadsvoorstel Jaarstukken gemeente Goirle 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
I. de jaarstukken 2017 vast te stellen; 
II. in te stemmen met de volgende bestemming van het voordelig 
resultaat ter hoogte van €4.695.859,53: 
a) de genomen winst bij de Boschkens en Heisteeg van respectievelijk 
€ 3.666.042,89 en € 250.216,95 als volgt te bestemmen: 
• € 1.500.000,00 te storten in de algemene reserve grondexploitatie; 
• € 2.416.259,84 te storten in de algemene weerstandsreserve; 
b) van het reguliere voordelig resultaat (exclusief de winst van het 
grondbedrijf) ad € 779.599,69 
• € 40.000,00 te storten in de nieuw te vormen reserve inrichting 
gemeentehuis; 
• en het restant ad € 739.599,69 te storten in de algemene 
weerstandsreserve. 
III. de begroting 2018 te wijzigen als gevolg van de bestemming van 
het voordelig resultaat 2017. 

 
Moties en amendementen 
Een amendement (A1) en een motie (M1) worden ingediend (zie hieronder).  
 
Stemmingen 
Over het amendement en de motie wordt met handopsteken gestemd. 
Beiden worden verworpen.   
 
 
Uiteindelijk raadsbesluit 
De raad besluit conform het voorstel. 

7. Raadsvoorstel bestemmingsplan Abcovenseweg 
 

Vervalt 
 

8. Raadsvoorstel correctie begroting afval 2018 
Voorgesteld raadsbesluit: 
 
1. De begroting 2018 voor het onderdeel Afval te verhogen met € 

549.000,00 en de begrotingswijziging vast te stellen;  
2. De kosten van € 549.000,00 te dekken via een onttrekking uit de 

egalisatievoorziening tarieven afval.  
3. Een bedrag van € 549.000,00 onttrekken aan de Algemene 

Weerstandsreserve (AWR), ter aanvulling van het (negatieve) 
saldo van de egalisatievoorziening tarieven afval.  

 

Toezegging 
Wethouder Schellekens zegt toe de mogelijkheden uit te zoeken om met de 
afvalapp zwerfafval te melden.   
 
Uiteindelijk raadsbesluit 
De raad besluit zonder stemming conform het voorstel. 

9. Raadsvoorstel jaarstukken en begroting regio Hart van Brabant 
 

Moties en amendementen 
Een amendement wordt ingediend door Monique van Brederode (A2) 
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Voorgesteld raadsbesluit: 
1. Geen zienswijzen in te dienen op het jaarrapport 2017 van de 

Regio Hart van Brabant.  
2. Geen zienswijzen in te dienen op de ontwerpbegroting 2019 van 

de Regio Hart van Brabant.  
 
 

 
Stemmingen 
Het amendement wordt zonder stemming aanvaard. Het uiteindelijke 
raadsbesluit wordt eveneens zonder stemming aanvaard. 
 
Uiteindelijk raadsbesluit 
1. Kennis te nemen van het jaarrapport 2017 en de ontwerpbegroting 2019 
Hart van Brabant en de volgende zienswijze in te dienen: 
a. De kaderbrief 2020 dient uiterlijk 1 februari 2019 in bezit te zijn van de 
gemeenteraden van de deelnemende gemeenten zodat zij zich tijdig kunnen 
uitspreken over de beleidsmatige en financiële kaders; 
b. De ontwerpbegroting 2020 dient tegelijkertijd met het jaarrapport 2018 
uiterlijk op 15 april 2019 in bezit te zijn van de gemeenteraden van de 
deelnemende gemeenten zodat beide stukken adequaat behandeld kunnen 
worden. 
 
 

10. Raadsvoorstel voorgenomen fusie tussen de besturen van de 
Stichting Bestuur Openbaar Onderwijs Goirle en de Stichting 
Katholiek Basisonderwijs Goirle. 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
1. kennis te nemen van het voornemen van de besturen van de 

Stichting Bestuur Openbaar Onderwijs Goirle (SBOOG) en de 
Stichting Katholiek Basisonderwijs Goirle (SKBG) om per 1 
januari 2019 een samenwerkingsstichting te vormen, genaamd 
Stichting Edu-Ley; 

2. goedkeuring te verlenen aan het bestuur SBOOG tot het 
aangaan van de bestuurlijke fusie met SKBG als bedoeld onder 
ad 1; 

3. kennis te nemen van de vervanging per 1 januari 2019 van het 
door uw raad op 20 december 2011 geaccordeerde bestuurs- en 
managementmodel voor de Stichting Bestuur Openbaar 

 
 
 
Uiteindelijk raadsbesluit 
Het voorstel wordt zonder stemming unaniem aanvaard. 
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Onderwijs Goirle door een soortgelijke bestuurs- en 
managementstructuur voor de Stichting Edu-Ley, nader 
uitgewerkt in de conceptstatuten van de Stichting Edu-Ley. 

11. Raadsvoorstel bestemmingsplan Boschkens-Surfplas 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
kennis te nemen van het vastgestelde eindverslag van de 
inspraakprocedure dat als 
I. bijlage in de bestemmingsplantoelichting is opgenomen; 
II. in te stemmen met de in het voorstel van burgemeester 

en  wethouders  van voorgestelde ambtshalve 
wijzigingen, zoals uiteengezet in het op dit raadsbesluit 
betrekking hebbende raadsvoorstel onder het kopje 
"Argumenten", onder "2.1. De ambtshalve wijzigingen zijn 
van ondergeschikte aard", welke geacht wordt van dit 
besluit deel uit te maken; 

III. geen exploitatieplan vast te stellen conform art. 6.12 Wet 
ruimtelijke ordening; 

IV. het bestemmingsplan "Boschkens-Surfplas", bestaande uit 
de geometrisch bepaalde planobjecten als vervat in het 
GML-bestand NL.IMRO.0785.BP2016005Boschkens-vg01, 
met de bijbehorende bestanden, conform het bepaalde in 
de artikelen 1.2.1 tot en met 
1.2.5 Besluit  ruimtelijke ordening, langs elektronische weg 
(digitaal) en analoog (papieren versie) gewijzigd vast te 
stellen, en te bepalen dat voor de locatie van de 
geometrische planobjecten gebruik is gemaakt van een 
ondergrond welke is ontleend aan de grootschalige 
basiskaart (GBK) (2016-11-11). 

V.    conform het bepaalde in artikel 11 van het Besluit 
uitvoering Crisis- en herstelwet bij de bekendmaking van 
dit besluit te vermelden dat afdeling 2, van hoofdstuk 1, 
van de Crisis- en herstelwet, van toepassing is. 

 

 
Uiteindelijk raadsbesluit 
Besluitvorming wordt uitgesteld naar de raadsvergadering van 28 augustus 
tenzij blijkt dat het noodzakelijk is om met spoed een besluit te nemen. In dat 
geval wordt mogelijk een extra vergadering belegd.  
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12. Raadsvoorstel benoeming burgerlid 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
De volgende personen te benoemen als burgerlid: 
 
VVD 
Theo van der Heijden 
 
PAG 
Hendrik Dejonckheere 
 
 

 
 
Stemmingen 
De raad stemt schriftelijk over de benoeming. Mark Verhoeven en Tess van de 
Wiel worden benoemd tot stemcommissie.  
Beide kandidaten worden unaniem met 18 stemmen voor benoemd. 
 
Uiteindelijk raadsbesluit 
Conform het voorstel. 

13. Inlichtingen vanuit het college Er zijn geen inlichtingen.  
14. Vragen aan het college Tess van de Wiel stelt een aantal vragen naar aanleiding van de proeftuin 

omgevingswet met betrekking tot maatregelen tegen een ondernemer die 
daar gevestigd is. 
Wethouder Schellekens beantwoordt de vragen.  
Tess van de Wiel vraagt om op de hoogte te worden gesteld van de reactie 
van de provincie. Wethouder Schellekens zegt dit toe. 
Cees Pelkmans stelt vragen naar de kwaliteit van de uitvoering van de 
werkzaamheden aan de doorgaande route in Riel. 
Wethouder Swaans geeft aan dat hij de vragen nu niet kan beantwoorden. Hij 
zegt toe de vragen binnen een week schriftelijk te beantwoorden. 
Piet Verheijen vraagt naar de vertaling van de mei-circulaire voor de situatie 
in Goirle. 
Wethouder Swaans zegt dit toe. 
Stijn van den Brekel stelt vragen naar het klimaatakkoord. 
Wethouder Schellekens beantwoordt de vragen. 
 

15. Sluiting De voorzitter sluit de vergadering. 
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De vergadering wordt op 4 juli 2018 om 0.27 uur gesloten. 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van  28 augustus 2018. 
 

         , de voorzitter 
 
 
 
 
 
 

, de griffier 
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Amendement: 
nr Indiener Agendapunt / onderwerp Besluit Stemming 

A1 
 
 

Corné de Rooij 
CDA 

Jaarstukken - verharding boterpad I Aan het besluit onder II. b een tweede 
bullitpoint toe te voegen: 

• € 27.000,00 te bestemmen als bijdrage 
aan de verharding van het Boterpad 

II Het oorspronkelijke tweede bullitpoint te 
wijzigen in "en het restant ad € 739.572,69 te 
storten in de Algemene Weerstandreserve. 

Verworpen met 5 
stemmen voor (CDA, 
PvdA, Arbeiderspartij) en 
14 stemmen tegen (LRG, 
PAG, D66, SP, VVD) 

A2 Monique van 
Brederode - VVD - 
LRG - CDA - PAG - 
SP - D66 -  
Arbeiderspartij 
Goirle Riel - PvdA 

Raadsvoorstel jaarstukken en begroting regio Hart 
van Brabant 

Het besluit te vervangen door: 
1. Kennis te nemen van het jaarrapport 2017 en 
de ontwerpbegroting 2019 Hart van Brabant en 
de volgende zienswijze in te dienen: 
a. De kaderbrief 2020 dient uiterlijk 1 februari 
2019 in bezit te zijn van de gemeenteraden van 
de deelnemende gemeenten zodat zij zich tijdig 
kunnen uitspreken over de beleidsmatige en 
financiële kaders; 
b. De ontwerpbegroting 2020 dient tegelijkertijd 
met het jaarrapport 2018 uiterlijk op 15 april 
2019 in bezit te zijn van de gemeenteraden van 
de deelnemende gemeenten zodat beide 
stukken adequaat behandeld kunnen worden. 

 

 
Moties:  
nr Indiener Agendapunt / onderwerp Dictum Stemming 
M1 Corné de Rooij 

CDA  
Jaarstukken - niet verhogen OZB 2019 Roept het college op bij het opstellen van de 

begroting 2019 geen belastingverhoging door te 
voeren het komende jaar 

Verworpen met 4 
stemmen voor (CDA, 
Arbeiderspartij) en 14 
stemmen tegen (LRG, 
PAG, D66, SP, VVD, 
Arbeiderspartij Goirle Riel) 
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Toezeggingen raad 3 juli 2018 
 
Voorgesteld wordt te besluiten dat de grijs gemarkeerde toezeggingen afgedaan zijn. 
 
nr Datum 

raad 
Wat Wie Uiterste 

afdoeningsdatum 
Wijze afdoening 

 1. 3-7-2018 Correctie begroting afval: de mogelijkheden 
uitzoeken om met de afvalapp zwerfafval te 
melden.   

Wethouder Bert 
Schellekens 

  

2. 3-7-2018 Vragen aan het college: vragen van Cees 
Pelkmans naar de kwaliteit van de uitvoering 
van de werkzaamheden aan de doorgaande 
route in Riel schriftelijk beantwoorden (vragen 
zie hieronder). 

Wethouder Johan 
Swaans 

10-7-2018  

3. 3-7-2018 Vragen aan het college: de gemeenteraad wordt 
op de hoogte gesteld van de reactie van de 
provincie met betrekking tot maatregelen tegen 
een ondernemer die daar gevestigd is. 

Wethouder Bert 
Schellekens 

  

4. 3-7-2018 Vragen aan het college: de vertaling van de mei-
circulaire voor de situatie in Goirle verstrekken. 

Wethouder Johan 
Swaans 

  

5. 5-6-2018 Begroting OMWB: De vragen over waar de 
onrechtmatigheden bij de Europese 
aanbesteding in zitten en duidelijkheid over 
bijdrage voor de gemeentelijke begroting 
schriftelijk beantwoorden.  
 

Wethouder Bert 
Schellekens 
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nr Datum 
raad 

Wat Wie Uiterste 
afdoeningsdatum 

Wijze afdoening 

6. 5-6-2018 Begroting en jaarstukken Veiligheidsregio: Naar 
aanleiding van paragraaf 2.5 thema 5 
organisatie van de begroting Veiligheidsregio 
zegt de burgemeester toe in het Algemeen 
Bestuur vragen te stellen over de stijging van de 
lasten op dit thema van 13,7 naar 20,5 miljoen.  
De burgemeester vraagt naar de noodzaak van 
de investering in ICT in 2019 in Tilburg 
combinatie met de samenvoeging van de 
meldkamers in 2020. Verzocht wordt om de 
presentatie van de jaarcijfers en de begroting 
van het lopende jaar ook mee te nemen in de 
meerjarenoverzichten begroting. Ook wordt 
navraag gedaan naar de verdubbeling van het 
ziekteverzuim in 5 jaar tijd.  

Burgemeester 
Mark van 
Stappershoef 

  

7. 29-9-
2017 

Over de motie "onderzoek ecologische wijk 
Bakertand" gaat het college in gesprek met de 
ontwikkelaar (in dit geval de gemeente Tilburg) 
en zal dit meenemen in de stedenbouwkundige 
visie die de raad gaat bespreken en vaststellen.  
Het schriftelijk verslag komt dan in de 
stedenbouwkundige visie. 

Wethouder Guus 
van der Put 

1ste kwartaal 
2018 

De stedenbouwkundige visie zal naar verwachting 
in het eerste kwartaal van 2018 ter goedkeuring 
aan de raad worden voorgelegd. 

8. 31-1-
2017 

Locatieonderzoek 't Loket lange termijn: Neemt 
in de uitwerking de functionele eisen voor 
huisvesting 't Loket mee (privacy etc.) 

Wethouder van 
der Heijden 

Nog onbekend Wordt meegenomen in het onderzoek 
 

9. 31-1-
2017 

Locatieonderzoek 't Loket lange termijn: 
Mainframe wordt in het onderzoek 
meegenomen 

Wethouder Van 
der Heijden 

Nog onbekend Wordt meegenomen in het onderzoek  
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nr Datum 
raad 

Wat Wie Uiterste 
afdoeningsdatum 

Wijze afdoening 

10. 8-11-
2016 

Programmabegroting: kijkt naar de mogelijkheid 
of er nog paaltjes op fietspaden te verwijderen 
zijn. 

Wethouder Van 
der Ven 

 Een onderzoek wordt uitgevoerd naar de 
mogelijkheden, waarbij in de voorbereiding 
ambtelijk contact wordt opgenomen met een van 
de leden van de werkgroep 

11. 8-11-
2016 

Programmabegroting: Status 
vergunningaanvraag schelpenpad Regte Heide 
Brabants Landschap wordt nagevraagd, raad 
wordt schriftelijk over de uitkomst 
geïnformeerd. 

Wethouder Van 
der Put 

 Het Brabants Landschap is op dit moment in 
overleg met de provincie om de effecten van de 
aanleg van een schelpenpad op de natuur van De 
Regte Heide in kaart te brengen. De uitkomst 
daarvan is nog niet bekend. Indien de effecten 
aanvaardbaar blijken te zijn kan het Brabants 
Landschap bij de gemeente opnieuw een 
aanlegvergunning aanvragen. 

12. 10-5-
2016 

Voorjaarsnota: Geprobeerd wordt om de 
kwalitatieve en kwantitatieve effecten van de 
samenwerking in de begroting 2017 mee te 
nemen. 

Burgemeester begroting Binnen de ambtelijke werkgroep samenwerking 
GHO wordt momenteel gezocht naar een goede 
manier om de effecten op de 3 K's (kwaliteit, 
kwetsbaarheid en kosten) helder in beeld te 
brengen en op welk moment in de P&C-cyclus 
deze effecten het beste kunnen worden 
gerapporteerd.   
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Bijlage: Vragen gesteld door LRG over de doorgaande route Riel 3 juli 2018. 
 
 
Er bereiken ons berichten over kwaliteit van geleverde werk door de aannemer. 
 

• Voldoet  de kwaliteit van de werkzaamheden, geleverd door de aannemer, aan de 
kwaliteitsnormen? 

 
• Volgens de berichten blijken er verschillen te zitten, in de kwaliteit voor bepaalde stukken. 

Bijvoorbeeld tussen de Kerkstraat en Dorpstraat  en de Alphenseweg en Tilburgseweg.  
Voldoen deze stukken aan de kwaliteitsnorm? 

 
• Is er toezichthouder namens de Gemeente die controles uitvoert en in welke frequentie? 

 
• Er zijn al  herstelwerkzaamheden doorgevoerd, wie neemt de kosten van het herstelwerk 

voor zijn rekening? 
 

• Hoelang wordt er door de aannemer garantie gegeven op het geleverde werk aan de 
doorgaande route Riel? 

 
 
 



Vragen gesteld door LRG over de doorgaande route Riel 3 juli 2018. 
 
Er bereiken ons berichten over kwaliteit van geleverde werk door de 
aannemer. 
 

 Voldoet  de kwaliteit van de werkzaamheden, geleverd door de 
aannemer, aan de kwaliteitsnormen? 
 
Delen voldoen aan de kwaliteit, delen niet. Delen die niet voldoen 
worden aangemerkt door de gemeente als opleverpunten voor de 
aannemer. De aannemer zal deze punten moeten herstellen. De 
gemeente merkt echter dat de belanghebbende partijen (gemeente, 
aannemer en burger) verschillend oordelen over de kwaliteit. De 
gemeente heeft daarom een onafhankelijke partij genaamd SEB* het 
totale werk laten beoordelen op de kwaliteit. De kwaliteitsrapportage 
verwachten wij over ca. twee weken te ontvangen. Uitgangspunt is dat 
de belanghebbende partijen zich conformeren aan de conclusies van het 
kwaliteitsrapport. 
 

 Volgens de berichten blijken er verschillen te zitten, in de kwaliteit voor 
bepaalde stukken. Bijvoorbeeld tussen de Kerkstraat en Dorpstraat  en 
de Alphenseweg en Tilburgseweg.  Voldoen deze stukken aan de 
kwaliteitsnorm? 
 
Het is een feit dat niet elk wegvak precies gelijk is in kwaliteit. Diverse 
redenen liggen hieraan ten grondslag. Uiteindelijk zullen alle wegvakken 
moeten voldoen aan de kwaliteitseisen die aan straatwerk worden 
gesteld. Wegdelen die niet voldoen aan de kwaliteitseisen zullen hersteld 
moeten worden door de aannemer. Ook hierin zullen wij het 
onafhankelijke oordeel volgen indien dit afwijkt van onze eigen 
beoordeling. 

 

 Is er toezichthouder namens de Gemeente die controles uitvoert en in 
welke frequentie? Er is elke dag een gemeentelijke toezichthouder 
aanwezig op het werk die de kwaliteit beoordeeld. 

 

 Er zijn al  herstelwerkzaamheden doorgevoerd, wie neemt de kosten van 
het herstelwerk voor zijn rekening? Het herstel is voor rekening van de 
aannemer. 

 



 Hoelang wordt er door de aannemer garantie gegeven op het geleverde 
werk aan de doorgaande route Riel? De contractuele onderhouds-en 
garantieperiode bedraagt 12 maanden. 

 
*:SEB: Stichting Erkenning voor het Bestratingsbedrijf 
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